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（杉﨑教育長）

それでは、ただ今から教育委員会定例会を開催いたします。

まず、議事運営についてお諮りをいたします。

議事日程第 2 第 20 号議案「名古屋市教育委員会表彰について」については、名古
屋市教育委員会会議規則第 6 条の規定に基づき、非公開にて審議としたいと思います。
また、会議録につきましても、非公開といたしたいと思いますが、いかがでしょう

か。

（各委員）

異議なし。

（杉﨑教育長）

ご異議なしと認め、そのように取り扱わせていただきます。

それでは、まず議事日程第 1「教育長職務代理者の指名について」について、私よ
り報告させていただきます。



「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第 13条第 2項では、教育長に事故が
ある場合などに事務に支障を来すことがないよう、あらかじめ委員の中から職務代理

を指名することとしていますが、このたび 10月 7日をもちまして、それまで第一教育
長職務代理者であった梶田委員及び第二教育長職務代理者であった福谷委員の任期が

満了となりました。

つきましては、平成 28 年 10 月 8 日付で小栗成男委員を第一教育長職務代理者に、
野田敦敬委員を第二教育長職務代理者として指名しましたので、ご報告いたします。

よろしければ、お二人からご挨拶をいただければと存じます。

（小栗委員）

 おはようございます。ただ今、ご指名を受けました小栗成男でございます。順番と

いうことで、お引き受けをさせていただくということでございますので、どうぞ、よ

ろしくお願いいたしたいと思います。

 今、先輩の、梶田先輩のすばらしいお話がありましたので、わたくしはこれで挨拶

に代えさせていただきたいと思いましたが、ちょこっとだけ、お話をさせていただき

ます。

 約 2 年半過ごさせていただきまして、なかなかこの行政の皆さんと仕事をさせてい
ただくといった機会は、これまで本当にまれであったのですけれども、一番感じてい

るのは、皆さんの名古屋市に対するお人柄というかですね、情熱というか、その仕事

への真摯さということを、本当に学ばさせていただいています。

 特に教育というのは、今、梶田さんからお話がありましたように、子どもの心とい

うのは本当に天気のようにですね、すぐに変わったりすることもあって、日本で初め

てのソーシャルワーカーとか、子ども応援委員会なんかもチャレンジして、素晴らし

い市であるというふうに思っています。

 そういった中で、一員として努めさせていただくということを誇りに思いまして、

杉﨑教育長、並びに他の委員の皆さまと力を合わせて、さらに頑張っていく所存でご

ざいますので、どうぞ今度ともご指導ご鞭撻のほどよろしくお願いしたいと思います。

よろしくお願いします。

（杉﨑教育長）

ありがとうございました。では、野田委員からよろしくお願いします。

（野田委員）

 皆さま、おはようございます。この 2 年間ずっと小栗委員の後でご挨拶させていた
だいております。もうほぼ言っていただきましたので、これでいいとも思いますけれ



ども、私もあと 2 年を委員として切り、またこういう立場をいただきましたので、子
ども目線で、教員目線で発言していきたいと思います。よろしくお願いします。

（杉﨑教育長）

ありがとうございました。それでは、よろしくお願いいたします。

 日程第 2 は非公開とされたため、名古屋市教育委員会会議規則第 12 条の規定によ
り、会議録は別途作成。

午前 10時 30分終了


